Mpunoxenve Ne 2
k [lorosopy apeHAabl

PACYET APEHOHOM NNATHLI 3A HEXXWUITOE MOMELWIEHUE

Mo agpecy: lactenno, 4
ApeHparop: -

O6wasn nnowlaab 3gaHua: 2273.7
PacveTHas nnowaas: 70.2

PacueT roposol amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS MHBEHTApHAasA CTONMOCTL) / So

C6(n) = 208371 *43/2273.7 = 3940.69
Am = 3940.69*0.012 = 47.29

Pacuer peHTHol nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k0athhUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a30BblIi KO3hpULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPUUMEHT rpasocTpoeHUst

Pacuet C6(u): C6(u) = (aercTBATENLHAN UHBEHTAPHasA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 89600 * 43/2273.7 = 1694.51
Pn= 1694.51*1 *1.2*26= 5286.87

ApenaHas nnata 3a 1 k8.M NIowWaam, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke O # sbile Be3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 47.29 + 1536 + 5286.87 ) * 238/1000 = 1635.10
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIoLWWA ko3 huLIMeHT
Hkp= 1536 - HAKONJIEHUS HA KanUTanbHbIA PEMOHT

FopoBas apeHaHas nnata 3a nometleHue, pacnon. Ha oM. 0 v Boiwe 6e3 Q
Ann(6es nog.) = A01 * S (be3 noasana)

Ann(6es noasana)=  1635.10* 7020=  114784.02

KeapTansHbiit nnartex B Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbiii NnaTex : (25%) 28696.01 + 5165.28
Bropoi nnatex : (25%) 28696.01 + 5165.28
TpeTuit nnatex . (25%) 28696.01 + 5165.28
HeTBepThIV NNATEX : (25%) 28696.01 + 5165.28

Wcnonuutens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATh] 3A HEXWIOE MOMELWEHMWE

Mo aapecy: Komuccaposa, 19
ApeHpaTop:

Ofuwas nnowaas 3paHusa: 7218.5
PacyeTRas nnowasb: 31.1

Pacuyet rogosoit amopTuzaumu : AM = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS UHBEHTAPHES CTOMMOCTL) / SO

Co(n) = 806463 *43/7218.5= 4804.03
Am = 4804.03*0.012= 57.65

Pacuet peHTHOM nnatel ; Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - kK03hpULMeHT KOMEOPTHOCTU
A= 15 - 6a30BbIN kKO3 DULMEHT
Kr= 3.5 - K03 DULMEHT rpaaoCTPOEHUSI

Pacuer C6(u) : C6(n) = (AeiicTBUTENbHAA MHBEHTApHAsA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 701664 *43/7218.5 = 4179.75
Pn-= 4179.75*1 *1.56*3.5= 21943.69

ApeHaHag nnata 3a 1 k8.M nnowaau, pacronoXeHHoN Ha oTMeTke 0 1 Boie 6e3 Q :
AO01=[(AM+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = 57.65 + 1536 + 21943.69 ) * 238/ 1000 = 5601.89
Jrop = 238 - KOppeKTupytoLwunii KoahuumeHT
Hkp = 1536 - HAKONMEeHNs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

lopoBas apeHgHas nnarta 3a nomMeLeH1e, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es noapana) = 5601.89 * 3110 = 174218.78

KeapTanbHblit nnatesx B GlogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIA NnaTex : (25%) 43554.70 + 7839.85
Bropow nnatex : (25%) 43554.70 + 7839.85
TpeTuii nnatex : T (25%) 4355470 + 7839.85

+ 7839.85

YeTtBepThIN NNaTex : (25%) 43554.70

McnonHMTenb : MeTtposa (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
K Jorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOU NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [arapuHa, 1
ApeHpaTop: -

Obwas nnowagb 3aaHus: 1683.4
PacueTHasa nnowaas: 410.9

B T.4. nrowaas nogsana: 237.5

Pacuet rogosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA MHBEHTApHAsA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 209652 * 43 / 1683.4 = 5355.25
Am = 5355.25*0.012 = 64.26

Pacuet peHTHol nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03hHULUMEHT KOMPOPTHOCTM
A= 14 - 6a30Bblit k03hPUUMEHT
Kr= 7 - KO3(PDULMEHT rpafoCcTpoeHus

Pacuet C6(u) : CH(u) = (aeiCTBUTENbHAR MHBEHTAPHASA CTOUMOCTL) / SO

C6(n) = 88054 *43/1683.4 = 2249.21
Pn= 2249.21*1 *14*7= 22042.26

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M NNOWAaaAM, PacrnonoxeHHoN Ha oTMeTke 0 ¥ Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.26 + 1536 + 22042.26 ) * 238/1000 = 5626.92
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIoLMIA koathurumeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHNA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaam noasana 6e3 Q : An1 = A01 *Kn
Ant = 5626.92* 0.6 = 3376.15

l'oposas apenaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3376.156*237.5=  801835.62

loaoBasn apeHgHas Nnata 3a noMeLleHve, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 5626.92 * 173.40 = 975707.93

l'oposas apeHpHanA nnata 3a nomeuieHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anop

Ann = 975707.93 + 801835.62 = 1777543.55

KeapTanbHbiit nnatex B 6loaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nnaTex : (25%) 444385.89 + 79989.46
Btopoit nnaTtex : (25%) 444385.89 + 79989.46
TpeTuit nnatex : (25%) 444385.89 + 79989.46
YereepThili nnatex : (25%) 444385.89 + 79989.46

WcnonHutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



